Grupa Liczba punktéw ......... /5

M€ i NAZWISKO .o

Zadanie (..../ 2 pkt)

Koszyk zawiera 45 sliwek, 27 gruszek i 18 jablek.

a) Jaka czes¢ wszystkich owocow stanowia gruszki? Wynik podaj w postaci utamka
dziesietnego.

b) Jaka czes¢ wszystkich owocow stanowia te, ktore nie sg jabtkami? Wynik podaj w
postaci utamka nieskracalnego.

Zadanie (..../ 2 pkt)
Poréwnaj liczby i wstaw w puste miejsce odpowiedni znak: <, = lub >.

a) 4,58 4,(58) b) 0,29 0,0(29)

Zadanie (... /1 pkt)

Zapisz podane liczby w kolejnosci rosnace;j.

o 2 05  1,8) 0,52)  1,0(8)
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Grupa E Liczba punktéw ......... /5

M€ i NAZWISKO .o

Zadanie (.... / 2 pkt)

Koszyk zawiera 20 nektarynek, 12 moreli i 28 brzoskwin.

a) Jaka czes¢ wszystkich owocoéw stanowig morele? Wynik podaj w postaci ulamka
dziesietnego.

b) Jaka czes¢ wszystkich owocow stanowia te, ktore nie s nektary nkami? Wynik podaj w
postaci utamka nieskracalnego.

Zadanie (... /2 pkt)
Poréwnaj liczby i wstaw w puste miejsce odpowiedni znak: <, = lub >.

a) 4,67 4,(67) b) 0,38 0,0(38)

Zadanie (... /1 pkt)
Zapisz podane liczby w kolejnosci malejace;j.

o 3 04  1,07) 0,41  1,(7)
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Grupa Liczba punktéw ........ /5

M€ i NAZWISKO .o

Zadanie (.... / 2 pkt)

Koszyk zawiera 40 jabtek, 24 gruszki i 16 pomaranczy.

a) Jaka czeS¢ wszystkich owocow stanowig pomarancze? Wynik podaj w postaci utamka
nieskracalnego.

b) Jaka czes¢ wszystkich owocow stanowiq te, ktore nie sg gruszkami? Wynik podaj w
postaci utamka dziesietnego.

Zadanie (... /2 pkt)
Poréwnaj liczby i wstaw w puste miejsce odpowiedni znak: <, = lub >.
a) 4,(85) 4,85 b) 0,0(92) 0,92
Zadanie (... /1 pkt)
Zapisz podane liczby w kolejnosci rosnace;j.

7

0 3 0,7 1,5 1,05)  0,(76)
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Grupa n Liczba punktéw ........ /5

[MI€ I NAZWISKO weueerrvereerrreseiessesssesessesssssessessesnns

Zadanie (... / 2 pkt)

Koszyk zawiera 28 sliwek, 32 mandarynki i 20 pomaranczy.

a) Jaka czeS¢ wszystkich owocow stanowig pomarancze? Wynik podaj w postaci utamka
nieskracalnego.

b) Jaka czes¢ wszystkich owocow stanowia te, ktdre nie sq mandarynkami? Wynik podaj
w postaci ulamka dziesietnego.

Zadanie (..../ 2 pkt)
Poréwnaj liczby i wstaw w puste miejsce odp owiedni znak: <, = lub >.

a) 4,(76) 4,76 b) 0,0(83) 0,83

Zadanie (... /1 pkt)

Zapisz podane liczby w kolejno$ci malejacej.

o £ 08 089 1,06)  1,6)
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